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Alessandra Piga , 25, byla zabita během odpoledne v sobotu 12. června 2021 v
terasovitém Colombiera , v obci Castelnuovo Magra v provincii La Spezia. [1] [2]

Dívka, původem z Maracalagonis (Cagliari), opustila Sardinii před několika dny, aby
dosáhla Ligurie. Odešla do domu svého bývalého partnera Yassina Errouma (30),
rodáka ze severní Afriky. Pár byl ženatý od února 2019. Společně žili v Carraře a
Lunigianě, poté se v březnu 2021 přestěhovali do Castelnuovo.  [3] V květnu se chtěla od
svého manžela distancovat a vrátit se ke svým rodičům na Sardinii. Z jejich vztahu se
narodil jedenapůlletý syn [4].

Mladá žena s dítětem dorazila k třicetiletému domu během odpoledne 12. června v
doprovodu přítele. Erroum a Piga by museli čelit hádce související s jejich odloučením a
správou jejich syna. Při pohovoru doma se bohužel strhla násilná hádka. Oběť byla
zasažena mužem několika bodnými ranami . V bytě byl přítomen i nový partner
Maghrebu, který, aby se ochránil před útočníkovou zuřivostí, uzavřel koupelnu v domě a
vzal s sebou svého syna (měl s Erroumem) a dítě venticinquenne. [5] [6]

Přítel oběti, který zůstal mimo dům, by zalarmoval záchranáře. Carabinieri dorazili na
místo a vyzvali třicetiletého mladíka, aby se udal, zatímco se zabarikádoval v domě .
Hasiči mezitím pomohli ženě a dvěma dětem v koupelně dostat se ven oknem. Když
armáda vnikla do vnitrozemí, Erroum některé z nich zranil nožem, poté byl zablokován
a převezen do nemocnice ve změněném stavu. Pokusy lékařů resuscitovat Alessandru
Pigu, již zemřelou kvůli vážným bodným zraněním, jsou marné [7].
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Třicetiletý muž by se v následujících hodinách, když ho hlídali karabiniéři, k činu přiznal s
vysvětlením, že přišel o rozum, když by ho bývalý partner požádal o velkou sumu peněz,
aby mu ukázal. jeho syn. V následujících dnech byl Maghreb po ukončení lékařského
ošetření v nemocnici převezen do vězení.  [5] . Během garančního výslechu provedeného
16. června se Erroum k činu přiznal tím, že odpověděl na všechny otázky, které soudce
položil pro předběžné vyšetřování. V něm byla ověřena ve vazbě s obviněním z vraždy
aggravato. [8] [9]
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